
26-8/2007. 
 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
 
Készült: 2007. augusztus 29-én 16 órakor a jánossomorjai Polgármesteri Hivatal üléstermében 
megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:   Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 
    - Majlingerné Riba Zsuzsanna pü.-i cs.vez., 
   - Dravetzky István és Schwartzné Varga Mónika intézményvezetık, 
   - Wally János NKÖ. elnöke,  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - Kisalföld Szerkesztıség munkatársa. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat. Megállapította, 
hogy a képviselı-testület határozatképes, 14  fı képviselı jelen van, továbbá azt, hogy a 
kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra 
jogosultak.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a   napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal  elfogadta a napirendet (2. sz. melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A 2007. évi költségvetés I. féléves teljesítése   (3. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy az elsı két napirendi pont együtt kerüljön 
megtárgyalásra, hisz az állandó bizottságok az üléseiken is így tárgyalták.  
Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság részletesen megtárgyalta az elıterjesztésben 
foglaltakat. A bizottság is egyben tárgyalta hétfıi ülésén a költségvetés I. féléves teljesítését 
és a költségvetési rendelet módosítását. A mellékelt táblázatokon jól látszik, hogy az 
elıirányzatok módosítása után a bevételek idıarányosan teljesültek. Ez vonatkozik a 
legnagyobb helyi bevételi összegre, a helyi adókra is. Kért egy kimutatást arra vonatkozóan, 
miszerint május 31-én mindig változik az iparőzési adó mértéke, annak teljesülése, ugyanis ez 
az a végsı határidı, ameddig még befizethetik az adóalanyok  a tényleges bevételük után az 
adót, és azt vissza is igényelhetik, ha túlfizetés keletkezett. A elkészült kimutatás szerint ez is 
plusz 10 MFt-ot jelent. Szeptemberben várható még jelentıs adóbevétel, ugyanis akkor 
esedékes a II. féléves adók befizetése. A decemberi adófeltöltés összegszerőségében elıre 
meghatározhatatlan, bizonytalan, de több éves tapasztalat az, hogy ekkor még egy 
„jelentısebb” összeghez jut az önkormányzat. A gépjármőadó tekintetében a féléves teljesítés 
elmarad az idıarányostól, de az ezzel foglalkozó ügyintézı tájékoztatása szerint, itt csupán 
késedelemrıl van szó, a behajtás jelenleg folyamatban van. A kismértékő elmaradás oka, 
hogy változott a súlyadóra vonatkozó jogszabály. Várható bevétel még Rajka Község 



Önkormányzatától a kihelyezett mővészeti iskola mőködésére esı költségrész megtérítése, 
továbbá az, hogy a Mosonmagyaróvári Önkormányzattól átutalásra kerül az itteni kihelyezett 
okmányiroda mőködéséhez tartozó normatíva. A Rekultív Kft.-tıl várható még az év végén 
bevételként 15 MFt, mely a bérleti díjat tartalmazza.  
A II. félévre vonatkozóan az I. félév gazdálkodása megnyugtató, így nincs ok azt feltételezni, 
hogy az év végére ne teljesülne a betervezett költségvetés.  
A dologi kiadások tekintetében vizsgálta a bizottság a fejlesztéseket, felújításokat és 
beruházásokat. A félév vonatkozásában a tervhez képest alacsonyabb szinten teljesültek, de 
ennek egyszerő a magyarázata, az hogy az útfelújítások akár pályázati, akár önkormányzati 
pénzbıl majd a II. félévben realizálódnak csak.  
A „Közkincs hitelprogram” keretében valósul meg az új könyvtár, 20 év alatt kerül 
visszafizetésre a 20 MFt-os támogatás, ami évente kb. 1.109.000,-Ft-os kiadást jelent. 
A bizottság vizsgálta a létszámgazdálkodásra vonatkozó táblázatot is, melybıl kitőnik, hogy 
az év végére a létszámkeret csökken, fıleg azért, mert a Körzeti Általános Iskola 
tagiskolájaként eddig mőködı újrónafıi iskola, mint tagiskola megszüntetésre került.  
Átcsoportosításra került a költségvetési rendeletben a kiadási oldalon az az 5 MFt is, amely a 
háziorvosi ügyelet helyben történı mőködtetéséhez szükséges. A polgárırség 1,5 MFt 
támogatásban részesült, ez is elıirányzat módosítást igényelt.  
Összességében megállapítható, hogy az elfogadott költségvetéshez képest a módosítások a 
rendeleten átvezetésre kerültek, a féléves teljesítés pedig azt mutatja, hogy az önkormányzat 
gazdálkodása stabil.  
 
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság egyhangú, igen szavazattal elfogadásra 
javasolja az elıterjesztésben foglaltakat.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta az elıterjesztésben 
foglaltakat. A bizottság megállapította, hogy a 2007. évi költségvetés I. félévi teljesítése a 
vártnak megfelelıen alakult, „az önkormányzat jó úton halad”. A bizottság egyhangú, igen 
szavazattal módosítás nélkül elfogadásra javasolja a képviselı-testület felé az elıterjesztésben 
foglaltakat.  
 
Balsay Sándor: A Településrendezési és Környezetvédelmi Bizottság az elıterjesztésben 
foglaltakat szintén elfogadásra javasolja. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a 2007. évi költségvetés I. féléves teljesítésérıl 
szóló beszámoló elfogadását. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 67/2007. (VIII.31.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
 dönt arról, hogy a 2007. évi költségvetés I. féléves teljesítésérıl 
 szóló beszámolót az elıterjesztés szerint tudomásul veszi, azt  
 elfogadja.  
 
 
 
 



 
 
 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: azonnal  
 
 
2./ Napirendi pont: 
 
- A 2/2007. (III.1.) rendelet – Jánossomorja Város 2007. évi költségvetésérıl – módosítása (4.  
sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a rendelet-tervezetben foglaltak elfogadását. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 13/2007. 
(VIII.30.) rendeletét, mely a 2/2007. (III.1.) rendelet – Jánossomorja Város 2007. évi 
költségvetésérıl – módosításáról szól, a 5.  sz. melléklet szerint.  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- Az önkormányzat vagyonáról, a vagyon kezelésérıl és hasznosításáról szóló 17/2000. 
(XII.14.) rendelet módosítása 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A képviselı-testület a 46/2007. (V.30.) Kt. határozatával 
döntött arról, hogy a 2409/22. hrsz.-ú területet Andrási Márta tulajdonostól átveszi. Az útnak 
olyan feltáró szerepe van, ami lehetıvé teszi további építési telkek kialakítását.  
Ezzel összefüggésben szükséges a vagyonrendelet módosítása, mivel ez így már a 
forgalomképtelen vagyontárgyak között szerepel a vagyonkataszterünkben.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés, észrevétel, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal megalkotta a 14/2007. (VIII.30.) 
rendeletét, mely a 17/2000. (XII.14.) rendelet – Jánossomorja Város Önkormányzata 
vagyonáról, a vagyon kezelésérıl és hasznosításáról – módosítása a 6. sz. melléklet szerint.  
 
4./ Napirendi pont: 
 
- Az oktatási intézmények felkészülésének értékelése az új tanév elıtt (7.  sz. melléklet)      
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság mindhárom oktatási intézmény 
beszámolóját megtárgyalta. A bizottság ülésén részt vettek az intézményvezetık is, így 
lehetett feléjük kérdéseket feltenni. A bizottság megállapította, hogy az Alapfokú Mővészeti 
Iskola mőködtetése jelenleg a legnehezebb, mivel a minısítése most folyik. A bizottság 
mindhárom intézmény beszámolóját elfogadásra javasolja.  
 



Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van kérdése, észrevétele.  
 
Luka János: Az Alapfokú Mővészeti Iskola beszámolójában szerepel, hogy szintetizátor 
beszerzése szükséges, szeretné tudni, hogy ez kb. mennyibe kerül. 
 
Dravetzky István: A szintetizátor ára kb. 150 EFt.  Továbbá a hatósági ellenırzés idıpontjáig 
be kell szerezni   4 db zongoraszéket is, de ezek beszerzéséhez az önkormányzat részérıl 
önrész biztosítása szükséges, hisz eszközbeszerzésre pályázatot nyújtanak be. 
 
Luka János: Ezen eszközöket az utóvizsgálatig meg kell vásárolni, hisz nem nagy összegrıl 
van szó. 
 
Dravetzky István: Úgy gondolja, hogy a minısített mővészetoktatási intézmény cím 
elérésének nem lesz akadálya. Ha ez realizálódik, akkor 2008. évtıl kezdıdıen az intézmény 
teljes állami támogatásban részesül.   
 
Luka János: Az ütıs hangszerórák idınként zavarják mővelıdési házban megrendezésre 
kerülı rendezvényeket. Szeretné tudni, hogy az épületben  van-e hangszigetelt terem?  
 
Dravetzky István: Jelenleg az épületben nincs hangszigetelt szoba. A késıbbiekben ha lesz 
kedvezı pályázat, akkor bıvíteni kellene  az intézmény épületét, így egy hangszigetelt terem 
is kialakításra kerülhetne. Jelenleg is elıfordul, hogy  az öltözıt kell használniuk az órák 
megtartására, hisz helyhiánnyal küszködnek.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Az Alapfokú Mővészeti Iskola minısítése új dolog, mely 
eléréséhez szigorú kritériumok  tartoznak.  Ha nem minısített mővészetoktatási 
intézményként mőködik a mővészeti iskola, akkor lényegesen alacsonyabb lenne a normatíva.  
 
Drobnitsch Tamás: Bella Zsolttól választ vár: a Körzeti Általános Iskola elé védıkorlát lett 
kihelyezve. Véleménye szerint nem illik a környezetbe, mérete túl nagy az általános iskolához 
képest.  
 
Bella Zsolt: A korlát kihelyezése nem úgy készült el, ahogy eltervezték. Az iskola elıtti  teret 
mindenképp le szerették volna zárni a gépkocsik elıl, de ehhez alacsonyabb korlátot 
terveztek, ezt korrigálni fogják esztétikuma  miatt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Drobnitsch Tamásnak elmondta, hogy korábban a Szabadság utcában is 
ugyanilyen forgalomkorlátozó oszlopok kerültek elhelyezésre. A mérete az érvényes 
szabványnak  megfelelı.  
 
Nemes Csaba: Személy szerint ezen korlátok elhelyezésével, méretével nincs gondja, hisz  
elıírás szerinti méretőek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte az intézményvezetıket, kívánnak-e még hozzászólni.  
 
Az intézményvezetık nem éltek a lehetıséggel, a beszámolóban leírták az általuk közölni 
kívántakat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 



A képviselı-testület 13 igen szavazattal (1 tartózkodással Bella Zsolt személyesen érintett) 
elfogadta az Alapfokú Mővészeti Iskola, a Körzeti Általános Iskola és az Aranykapu Körzeti 
Napközi Otthonos Óvoda részérıl benyújtott „az új tanévre való felkészülésrıl szóló” 
beszámolót.  
 
5./  Napirendi pont:  
 
- A Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár intézményvezetıi pályázat elbírálása, 
megbízás (8.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte a jelenlévı  Lırincz György pályázót (képviselıt), hogy a 
napirend tárgyalásánál kívánja-e zárt ülés elrendelését.   
 
Lırincz György:  Nem kéri a zárt ülés elrendelését.  Személyes érintettséget jelentett be, így a 
szavazásban nem kíván részt venni. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság véleményét, javaslatát. 
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság áttanulmányozta a Balassi Bálint 
Mővelıdési Ház és Könyvtár intézményvezetıi álláshelyére beérkezett 3 pályázati anyagot. A 
3 pályázó közül 2 pályázó mővelıdésszervezı végzettségő.  A  harmadik pályázat kézzel 
íródott, helyesírási hibákkal, ezért ezzel a pályázattal nem kívánt foglalkozni a bizottság. A 
jelenlegi intézményvezetı 1 + 5 éve irányítja az intézményt. A bizottság véleménye szerint 
Lırincz György eddigi munkája bizonyítja azt, hogy megfelelı személy az intézmény 
vezetésére. A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság 4 igen szavazattal javasolja elfogadásra  a 
képviselıt-estületnek, hogy Lırincz György pályázó személyét fogadja el, és bízza meg az 
intézmény vezetésével.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a véleményeket. 
 
Drobnitsch Tamás: Mindhárom pályázatot áttekintette, majd meggyızıdött arról, hogy 
Lırincz György pályázatát kell támogatni. Lırincz György eddig is sokat tett az intézmény 
fejlesztéséért. Pályázata színvonalában is, és elképzeléseiben is jobban illeszkedik 
Jánossomorja településhez, mint a másik kettı. Kérte Lırincz Györgyöt, hogy ne bízza el 
magát, ezután még lelkesebben szolgálja a települést.  
 
Fazekas Imre: A három pályázat közül Lırincz György pályázata a legjobb. Az elmúlt 5+1 év 
alatt végzett munkája is azt bizonyítja, hogy alkalmas az intézmény vezetésére. Egyetért a 
bizottság javaslatával.  
 
Luka János: Megkérdezte Lırincz Györgyöt, hogy tervezi-e valamilyen  idegen  nyelv 
elsajátítását.  
 
Lırincz György: Alapfokú nyelvvizsgával már rendelkezik angolból, angol nyelvbıl 
középfok megszerzését tervezi, de ezt jelenlegi egyéb tanulmányai nem engedik. 
Késıbbiekben német alapfokú nyelvvizsga letételét is tervezi.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy Lırincz György intézményvezetıi megbízása 5 év 
legyen (illetménye: közalkalmazotti bértábla + vezetıi pótlék). Megállapította, hogy nincs 



több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette fel a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság és a 
hozzászólások alapján is Lırincz György pályázatának  elfogadását.   
 
A képviselı-testület 13 igen szavazattal (Lırincz György személyes érintettsége miatt nem 
vett részt a szavazásban) az alábbi határozatot hozta: 
 
 68/2007. (VIII.29.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete  
 dönt arról, hogy megbízza Lırincz György Jánossomorja,  
 Halomalja 14. szám alatti lakost a Balassi Bálint Mővelıdési 
 Ház és Könyvtár vezetésével.  
 Bruttó bére 149.600,-Ft, mely áll a 145.500,-Ft illetménybıl 
 és a 44.100,-Ft vezetıi pótlékból.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2007. szeptember 1.  
 
Lırincz György: Megköszönte a képviselı-testület bizalmát. Az elkövetkezendı 5 évben 
folytatja elképzeléseinek megvalósítását, mind az intézmény, mind a lakosság megelégedésére  
szeretné végezni munkáját.   
 
Fazekas Imre: Megjegyezte, hogy idén somorjai búcsú nem volt, még jó hogy a „Gödör 
Napok” rendezvénysorozat ebben az idıszakban  zajlott. Javasolta, hogy a késıbbiekre 
vonatkozóan gondolkodjon el azon a képviselı-testület, hogy mindhárom településrészen 
évente 1-1 rendezvény legyen megtartva.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az ötlet technikai részét idıben el kell kezdeni megvalósítani, hogy a 
késıbbiekben  ne adódjon ehhez hasonló  probléma.  
Jó munkát kívánt Lırincz Györgynek az elkövetkezendı 5 éves megbízásához. Az  intézmény 
mőködéséért eddig is sokat tett, pályázatokat készített, nyújtott be a megfelelı szervekhez.  
Kritikai észrevétel: az intézmény nem önállóan gazdálkodó intézmény. Az intézményben lévı 
eszközöket, kellékeket, stb… eddig is az önkormányzat vásárolta. Az intézmény, ha   
bármilyen rendezvényt szervez, azt Jánossomorja Város Önkormányzata teszi, nem az 
intézmény, az igazgató úr felé tolmácsolja ezt.  
 
6./ Napirendi pont: 
 
- A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló kiegészítése (9.  
sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A május 30-i képviselı-testületi ülésen a testület ugyan már 
megtárgyalta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót, de a 
jogszabályi elıírás szerint az eredeti elıterjesztést  ki kellett egészíteni. Errıl írásbeli 
észrevételt tett a Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és 
Gyámhivatala  



 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Drobnitsch Tamást a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta a kiegészítésként 
elkészített anyagban foglaltakat, így egységes a korábbi beszámoló anyagával együtt. A 
bizottság javasolja az elıterjesztésben foglaltak elfogadását.  
 
Luka János: Az anyagban szereplı 4) pontban foglaltakkal kapcsolatban lenne kérdése: Hogy 
kell érteni, hogy „az önkormányzatnak  nincs erre  pénze”, melyik önkormányzatról 
beszélünk?  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A feladat ellátását a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi 
Társuláson belül oldja meg az önkormányzat. Az alkalmazott bérének felét az önkormányzat, 
másik felét a társulás fizeti. Jövıbeni igény, hogy az eddigi 2 nap helyett 4 napban lássa el a 
településen a családgondozó a  feladatát. Ezért ne kelljen plusz összeget fizetnie az 
önkormányzatnak, hanem egyezség alapján elvégezhesse azt a családgondozó.  
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy veszélyeztetett gyermeknek ki minısül? 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Ha valaki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 
részesül, már veszélyeztetettként van nyilvántartva, hátrányos helyzető. 
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy amikor nem Jánossomorján dolgozik a családgondozó, 
akkor hol érthetı el.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A családgondozó mobiltelefonon elérhetı, továbbá dr. Péntek 
Tímea a hivatal gyámügyi ügyintézıje is folyamatos kapcsolatban van a családgondozóval. 
 
Lırincz György: A 6) pontban foglaltakra reagálna: Reméli, hogy a jövıben lesz arra 
lehetıség, hogy együttmőködés jöjjön  létre a civil szervezetek és az önkormányzat között, 
hisz jelenleg ilyen nincs.   
 
Veres Dávid: Tavalyi év során egy  alkalommal megvalósult a  karácsonyi ajándékosztás, 
amit az Ifjúsági Klub és a gyermekjóléti szolgálat kezdeményezett, bonyolított le.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazást rendelt 
el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 69/2007. (VIII.29.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a 
 Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának  
 GY-960-2/2007. sz. leiratában foglaltakat tudomásul veszi, és az elıterjesztés 

szerint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásról szóló átfogó értékelés 
kiegészítését elfogadja. 

 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  



 
 Határidı: 2007. szeptember 30.  
 
 
7./ Napirendi pont: 
 
- Ingatlanügyek  
 
- Németh Gyula 9241 Jánossomorja, Hársfa u. 12/A. sz. alatti lakos kérelme (10. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság támogatja a kérelmezı részére a 0117/2 
hrsz.-ú ingatlan eladását. Az eladási árat - az önkormányzati vagyonkataszter szerint -  
416.000,-Ft+ÁFA összegben javasolja megállapítani.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több javaslat. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 70/2007. (VIII.29.) Kt. határozat: 
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának képviselı-testülete dönt arról, hogy az  
 önkormányzat tulajdonában lévı jánossomorjai 0117/2 hrsz.-ú, 1 ha 3870 m2  
területő, kivett „trágyatelep” megnevezéső ingatlant értékesíti Németh Gyula 
 9241 Jánossomorja, Hársfa u. 12/A. szám alatti lakosnak 416.000,-Ft+ÁFA 
(499.200,-Ft) áron.  
Az ajánlat 30 napig érvényes. 

 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
                          
 Határidı: 2007. szeptember 30. 
 
- Wennesz Ferenc József felajánlása (11. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a tárgyalásra kerülı anyag nem publikus, mivel 
gazdasági jellegő téma.  
A képviselı-testület a mai ülésen csak egy elvi döntést hozhat, hisz az ingatlan per alatt áll. 
Egyenlıre nem tudni, hogy mikor lesz jogtiszta. Amennyiben ez bekövetkezik, tárgyalásokat 
folytat az önkormányzat Wennesz Ferenc Józseffel, majd a testület visszatér a döntésre. Kérte 
a hozzászólásokat.  
 
Fazekas Imre: A felajánlás egy nagy dolog, ez a gesztus feltétel nélkül értékelendı. Javasolta, 
hogy ezt a felajánlást a képviselı-testület fogadja el.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület elvi nyilatkozatáról  tájékoztatja Wennesz Ferenc 
Józsefet, hogy amennyiben az ingatlan ügye jogilag rendezıdik, visszatér a képviselı-testület 



a részletekre, a döntéshozatalra. Kérte, hogy fogadja el ezt a képviselı-testület. Szavazást 
rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette a polgármester javaslatát.  
 
8./ Napirendi pont: 
 
- Egyéb ügyek 
 
- Jánossomorjai Sportegyesület 2007. évi II. féléves költségvetése (12.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Személy szerint az elızményekkel nem is akar foglalkozni. 
Tény, hogy a költségvetésben az  I. félévre 6,3 MFt-ot biztosított az önkormányzat a 
sportegyesület mőködéséhez azzal, hogy 2,3 MFt-ot tartalékba helyez, majd a költségvetés I. 
féléves teljesítésének tárgyalásakor visszatér arra a képviselı-testület, hogy a tartalékba 
helyezett 2,3 MFt-on kívül a II. félévben még mennyi támogatásban részesíti a 
sportegyesületet.   
Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendet úgy, hogy 
áttanulmányozta a Jánossomorja SE. 2007. év II. félévére tervezett kiadásairól és bevételeirıl 
szóló írásos anyagot is. Ezt az anyagot a bizottság kevésnek ítélte, hiányos, nem tartalmaz 
sem a kiadási, sem a bevételi oldalon minden adatot. Tulajdonképpen hiánypótlásra vissza 
lehetne adni az anyagot. Pl.: nem látható bevételként a belépıjegyek ára, vagy a kiadások 
között az utazási költségek, de már ki nem fizetett számlák vannak az I. félévrıl. Ez azt 
mutatja, hogy az egyesület gazdálkodása nem megfelelı, a kiadásnak és bevételnek 
egyensúlyban kellene lennie. Ezt a véleményét az önkormányzat kinyilváníthatja, mivel 
majdnem teljes egészében az önkormányzat tartja el az egyesületet.  
Jó lenne, ha egy garanciális együttmőködési megállapodást kötne az egyesület és az 
önkormányzat. Az nem megoldás, hogy elızetesen „költekezik” az egyesület, majd kéri az 
önkormányzat támogatását. Így a bizottság nem tudta meghozni döntését, sıt illetékes 
személy sem jelent meg az ülésen az egyesület részérıl. Ha valaki személyesen eljött volna 
részükrıl a bizottsági ülésre, bıvebb felvilágosításhoz lehetett volna jutni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Drobnitsch Tamás: Javasolja a testületnek, hogy tartson külön egy olyan vitanapot, ahol 
döntenek véglegesen az egyesület jövıjérıl, annak önkormányzati támogatásáról.  
A labdarúgó szakosztály mőködése már ténylegesen beindult, tehát a támogatás 
mindenképpen szükséges, még úgy is, hogy a megyei I. osztályban szerepel. Az írásos 
anyagban szereplı 300 EFt étkezésre úgysem lesz elegendı, a pályafenntartásra szánt 1 MFt 
sem, ugyanis itt szerepelnek a közüzemi díjak. Kéri, hogy tolerálja a testület és a pénzügyi 
bizottság azt, hogy az egyesületnek új vezetısége van, most próbálnak teljes intenzitással úrrá 
lenni a nehéz helyzeten, ehhez viszont kell az önkormányzat támogatása. Javasolja, hogy a 
támogatás mértéke a II. félévben 6.550.000,-Ft legyen, melyet az írásos anyagban az 
egyesület is kér.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság is tárgyalt a kialakult helyzetrıl. 
Szerintük az egyesület által készített anyagból az tőnik ki, hogy a tartalékba helyezett 2,3 



MFt-os támogatás mellé további 4 MFt-ot kér az egyesület a mőködéséhez. Javasolja, hogy a 
támogatás megadásának feltétele legyen az, hogy a 2007/2008-as bajnoki szezonban a megyei 
I. osztályban az elsı 6 hely valamelyikét szerezze meg a futballcsapat. Ha nem így 
szerepelnek, szőnjön meg a támogatás, és legfeljebb nem mőködik tovább a futballcsapat.  
 
Fazekas Imre: Nem tudja Nemes Csaba javaslatát támogatni, az elızı években is nehéz 
körülmények közt tevékenykedett az egyesület, pedig az önkormányzat támogatta. A 
pedagógusoknak több figyelmet kellene szentelni a sportegyesület gondjára. Megérdemelné 
az új vezetıség, hogy kapjon egy kis idıt arra, hogy az egyesület kilábaljon a „gödörbıl”, és 
talán a jövıben megfelelıen tudnak mőködni. 
 
Bella Zsolt: Nem tudja, hogy a sportegyesület mőködtetéséhez és mőködéséhez mi köze a 
pedagógusoknak. Jánossomorján bármilyen rendezvény van, azon a pedagógusok részt 
vesznek.  
 
Luka János: Érdeklıdött más önkormányzatoknál, miként tevékenykednek ott a 
sportegyesületek. Ennél már mindenki jobb formát választott. Megoldás lenne egy alapítvány 
létrehozása, mely önkormányzati alapítású lenne. Így nem az egyesület foglalkoztatna 
embereket, hanem az önkormányzat az alapítványon keresztül. A  jelenlegi formában, mint 
egyesületet az önkormányzat nem tudja befolyásolni.  
Nyomatékosan közlöm, hogy a helyes gazdálkodás irányelvét szeretnénk látni.  
 
Balsay Sándor: A tömegsporthoz nem kell külön támogatás, legalábbis nem anyagi. Annak 
fellendítéséhez az kell, hogy a gyerekek érdeklıdjenek a sportolás iránt.  
Elismeri, hogy a sportegyesület mőködtetése elég jelentıs összeggel jár, pl.: az edzı és  egy-
két alkalmazott bére és azok járulékai. Ha megszőnne a sportegyesület nem lenne 
pályafenntartási és egyéb költség, de végig kell gondolni ezt és lehetıleg  ezt a változatot el 
kell kerülni.  
Az igényelt 4 MFt felhasználásáról el kell számoltatni részletesen az egyesület vezetését.  
 
Lırincz György: Véleménye az, hogy struktúrát kellene váltani. Számára kevés az információ 
ahhoz, hogy megfelelı döntést tudjon most hozni. Újra kellene gondolni az egyesület 
mőködtetését.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elızı évben rossz döntés született, nem az MB III-ban kellett volna 
indulni, hanem a megyei I.  osztályban. Ez lehetıvé tette volna az alulról építkezés 
lehetıségét,  ugyanis ez a két kategória lényeges költségkülönbözetet jelent. Most még is 
dönteni kell a II. féléves támogatásról.  
 
Nemes Csaba: Sajnos a legnagyobb baj az, hogy nem látszik az, hogy  a futballcsapat mellett 
alakulna az utánpótlás, ezért is szükséges a tömegsport támogatása.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Összegezte a képviselık által elmondottakat, a módosító javaslatokkal 
együtt. Szavazásra tette fel azt az indítványt, hogy egyenlıre 2,3 MFt támogatásban 
részesüljön most az egyesület, majd késıbb szülessen döntés az 1,7 MFt-ról.  
 
Ezt a javaslatot a képviselı-testület 1 igen, 1 tartózkodás, 12 ellenszavazattal elutasította.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Fazekas Imre és Drobnitsch Tamás javaslatát, hogy 
az egyesület a II. félévben kapja meg a tartalékba helyezett 2,3 MFt-ot, továbbá 4 MFt-ot.  



 
A képviselı-testület 7 igen, 5 tartózkodás és 2 ellenszavazattal nem fogadta el a javaslatot.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Nemes Csaba javaslatát, miszerint feltételekhez kötik a támogatás 
megadását.  
 
A képviselı-testület 2 igen, 1 tartózkodás és 11 ellenszavazattal nem fogadta el a javaslatot.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Mivel döntés nem született, az SZMSZ szerint szünetet rendelek el, és 
visszatérünk a napirend megtárgyalására.  
 
Szünet után: 
 
Dr. Kurunczi Károly: A Jánossomorjai Sportegyesület 2007. II. félévében részesüljön 
összesen 6 MFt támogatásban, mely állna a 2,3 MFt-ból, mely jelenleg a tartalékban van,  
továbbá hozzájönne ebben a félévben 3,7 MFt.  Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület 8 igen, 3 ellenszavazattal és 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 
 
 72/2007. (VIII.29.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete  
 dönt arról, hogy a Jánossomorjai Sportegyesületet a  2007. II. félévében 
 az alábbiak szerint támogatja a költségvetésében biztosított általános  
 tartaléka terhére.  
 2,3 MFt a költségvetési rendeletben már szereplı tartalékból, továbbá  
 3,7 MFt az általános tartalék terhére. Ez összesen 6 MFt.  
 A támogatott egyesület a támogatás mértékérıl 2008. január 31-ig 
 köteles elszámolni úgy, hogy azt megelızıen az önkormányzat és az  
 egyesület megköti a támogatási szerzıdést.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. január 31.  
 
 
- Farkas Attiláné 9241 Jánossomorja, Nándor u. 33. sz. alatti lakos ügye 
 
Dr. Kurunczi Károly: Farkas Attiláné hosszú ideje lakik Jánossomorján a Nándor u. 33. sz. 
alatt. Az ingatlan 36/378-ad része az önkormányzat tulajdonában van. Annak érdekében, hogy 
a rendkívül nehéz körülmény között élı család, több kisgyermekkel együtt ne kerüljön az 
utcára, javaslom, hogy a képviselı-testület döntsön arról, hogy az önkormányzati hányadot 
ingyenesen a kérelmezınek elajándékozza.  
Megállapította, hogy nincs hozzászólás. 
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület 9 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 
 73/2007. (VIII. 29.) Kt. határozat: 



 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt 
 arról, hogy az 1541. hrsz. alatt nyilvántartott, természetben 9241 
 Jánossomorja, Nándor u. 33. sz. alatti ingatlanból, mely lakóház, 
 udvar, területe: 428 m2, a tulajdonát képezı 36/378-ad részt el- 
 ajándékozza Farkas Attiláné szül: Ardai Anita 9241 Jánossomorja, 
 Nándor u. 33. sz. alatti lakosnak. 
 
 Felhatalmazza a polgármestert az ajándékozási szerzıdés aláírására. 
 

Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
Határidı: 2007. szeptember 5. 

 
- Varga István 9241 Jánossomorja, Radnóti M. u. 8. és Behringer Józsefné Jánossomorja-
Újtanya 13. sz. alatti lakosok kérelme (13. sz. mellékletek) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Mindkét család gyermekük tánctanulmányaihoz kéri az önkormányzat  
támogatását. Kérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta mindkét kérelmet. A döntés 
értelmében Varga István részére 12.000,-Ft/hó (tanulmányi hónapokra), Behringer Eszter 
részére 10.000,-Ft/hó (tanulmányi hónapokra) támogatási összeget javasolnak a képviselı-
testületnek elfogadásra.  
 
Bella Zsolt: Nem tudott részt venni a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén. Személy 
szerint is javasolja mindkét tanuló részére a bizottság által meghatározott összegek 
elfogadását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Természetesen mindkét támogatott az önkormányzat rendezvényein 
igény esetén fellép. Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette fel 
a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 74/2007. (VIII.29.) Kt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 Behringer Esztert havi 10.000,-Ft összegő támogatásban részesíti 2007. szep- 
 tember 1-tıl 2008. június 30-ig. A támogatást azért kapja, hogy a Gyıri Tánc és  
 Képzımővészeti Általános- és Szakközépiskolában tanulmányait folytassa.  
 A támogatott az önkormányzattal köteles megkötni a támogatási szerzıdést. 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı 
 
 Határidı: 2008. június 30.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 



 75/2007. (VIII.29.) Kt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  

Varga Istvánt havi 12.000,-Ft összegő támogatásban részesíti 2007. szeptember 1-tıl 
2008. június 30-ig. 
A támogatást azért kapja, hogy a Gyıri Tánc és Képzımővészeti Általános- és 
Szakközépiskolában tanulmányait folytathassa. A támogatott az önkormányzattal 
köteles megkötni a támogatási szerzıdést.  

 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. június 30.  
 
- F + K Szigetközi LEADER Akciócsoportban az önkormányzat képviselete 

 
Dr. Kurunczi Károly: Javaslom, hogy a korábbi testületi döntés szerint az akciócsoportban 
változatlanul vegyen részt az önkormányzat, de ezen belül engem, mint a Szigetköz - Mosoni-
Sík Helyi Közösség Munkacsoport Vezetıjét akadályoztatásom esetén teljes jogkörrel 
helyettesítsen, és helyettem eljárjon Lırincz György képviselı. Szavazást rendelt el.  
 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 76/2007. (VIII.29.) Kt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  

a Szigetköz - Mosoni-Sík Helyi Közösség Munkacsoportban Dr. Kurunczi Károly 
polgármestert, mint a Munkacsoport  Vezetıjét akadályoztatása esetén teljes jogkörrel 
helyettesítse, és helyette eljárjon Lırincz György (1968. 03. 06., Mosonmagyaróvár, 
an.: Nagy Margit, 9242 Jánossomorja, Halomalja u. 14.), aki Jánossomorja Város 
Önkormányzata képviselı-testületének tagja, egyúttal a Balassi Bálint Mővelıdési 
Ház és Könyvtár igazgatója.  

 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: azonnali, folyamatos 
 
 
- Kozma Miklós és családja ajánlattétele (14.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a képviselı-testületet, hogy az ajánlattétellel ezen az ülésen 
érdemben ne foglalkozzanak, ne döntsenek, hisz a testület döntése értelmében az ingatlan 
értékesítésére újabb licit került kiírásra.  
 
Veres Dávid: Véleménye szerint a Kozma család ajánlatában foglaltakon el kellene 
gondolkodni, hisz  az ajánlatukban leírtak kedvezınek tőnnek  a település vonatkozásában.  
 
Winkler László: Az ingatlan esetében mindenképp a liciten történı ingatlanértékesítést 
javasolja, hisz a család részérıl felajánlott ár igen kevésnek bizonyul.  
 



Luka János: Amennyiben az ingatlan megvétele érdekli a családot, úgy is részt vesznek  a 
liciteljáráson.  
 
Fazekas Imre: Javasolta, hogy a testület döntése értelmében újra íródjék ki az ingatlan licitje. 
Az ingatlan központi helyen van, értéken alul ne kerüljön eladásra.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megerısítette, hogy a képviselı-testület júliusi döntése érvényben 
marad, tehát az ingatlan értékesítésére  újabb licit került kiírásra. 
Bejelentette, hogy a városi napok rendezvénysorozat megtartására szeptember 20-án és 21-én 
kerül sor. E miatt 1 héttel késıbb lesz megtartva a soron következı képviselı-testületi ülés. A 
városi napok rendezvénysorozaton belül kerül sor ünnepi képviselı-testületi ülés 
megtartására, ahol a díszpolgári cím átadására kerül sor. Kérte a testület tagjait, hogy 
jelenjenek meg a programokon, rendezvényeken. A rendezvényre Nagyfödémes 
testvértelepülésrıl is érkeznek vendégek.  
A rendırırs átadása megtörtént, reméli, hogy ezáltal a közbiztonság  is javulni fog. Az épület 
felújítása október végére véglegesen elkészül, ekkor tudjuk meg, hogy hány fı rendır fog az 
ırsön dolgozni.  
A Gödör Napok rendezvényei szintén lebonyolódtak. Köszöni a szervezık munkáját.  
Megkérdezte, kinek van bejelentése. 
 
Bella Zsolt: A Körzeti Általános Iskolában régi vágyuk teljesült azzal, hogy a multimédiás 
termük elkészült. Költségvetési forrásból és alapítványi pénzbıl technikai eszközöket 
szereztek be. Szeretné, ha a következı testületi ülés helyszíne ez a terem lenne, így a 
képviselık is megismernék.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A  meghívást elfogadta a testület nevében. Megköszönte a megjelenést, 
az ülést befejezettnek tekintette. 
 
 
 

K.m.f. 
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